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СТИХИЯ ОГНЯ


В.В.Уваров

СТИХИЯ ОГНЯ 
«Особенно трудно людям понять огненную природу вещей. Каждый камень полон огня. Каждое дерево насыщено огнем. Каждый утес как столб пламени. Кто же тому поверит? Но пока люди не осознают огненную основу Природы, они не приблизятся к некоторым энергиям».

(Мир Огненный III, 435)
Плазма
В науку огонь древних мыслителей пытался войти под разными названиями: эфир, флогистон.  Бенджамин Франклин
 называл его электрической субстанцией, состоящей из чрезвычайно малых частиц, и потому "способных проникать в обыкновенную материю, даже в самые плотные металлы, с большой легкостью и свободой»
.  Собственно говоря, вся история науки по изучению электричества и магнетизма есть  история изучения свойств и проявлений  стихии огня. Но что мы знаем об этой стихии?  В общем-то не так много. 
Огонь – четвертая стихия семеричной таблицы шкалы материальности древних мудрецов. Геометрически его можно изобразить центральной точкой треугольника низшей вещественной триады: земли, воды и воздуха. Ссылаясь на этот символ, древнегреческий философ Гераклит указывал на огонь как на первовещество природы,   наиболее способное к изменению и подвижности. "Из огня произошел мир в целом, - утверждал он, - отдельные вещи и даже души".  Химические, электрические и магнитные взаимодействия, а также ощущения света и тепла, добавим мы, существуют благодаря  той же самой стихии.     
В современной науке Огонь прижился под наименованием «плазма»
. Если заглянем в популярный  энциклопедический словарь, то увидим следующее определение.

«Плазма – ионизированный газ, в котором концентрация положительных и  отрицательных зарядов равна. В отличие от нейтральных газов, для плазмы, кроме столкновений, характерно коллективное взаимодействие частиц посредством колебаний и волн» 
.

В учебном пособии «Элементарная физика плазмы» можно прочитать.
«Плазма -  частично или полностью ионизованный газ, в котором плотности положительных и отрицательных зарядов практически одинаковы. При достаточно сильном нагревании любое вещество испаряется, превращаясь в газ. Если увеличивать температуру и дальше, резко усилится процесс термической ионизации, т. е. молекулы газа начнут распадаться на составляющие их атомы, которые затем превращаются в ионы»
.

Если эти определения обобщить, то есть убрать частное и синтезировать общее,  то  получим следующее определение плазмы.
Плазма – однородная газообразная субстанция, частицы которой представляют собой химические элементы, находящиеся в атомарном состоянии. 

Если более кратко, то плазма – это  атомарный газ. А учитывая то, что плазменная форма материи химически нейтральна, наше определение следует немного уточнить.

  Плазма - газоподобная химически нейтральная атомарная субстанция. 

Современной науке известна только одна форма плазмы: плазма, полученная при помощи процесса «термической ионизации». Температурный диапазон существования такой плазмы составляет от 3000С до 3000000С. Назовем данную форму плазмы термической. Спросим себя, неужели в беспредельном многообразии природы нашлось место только для одной термической формы плазмы? Здравый смысл подсказывает, что это не так. Формы плазменной материи так же беспредельно многообразны, как и все сущее. Древние мудрецы говорили, что видимый огонь, или термическая плазма, является только малой частью не видимой и не ощущаемой человеческими чувствами огненной стихии, ее грубой формой. Они утверждали, что человек с самого рождения окружен огнем и только слепота невежества заставляет его не видеть этого. Действительно, если мы внимательно присмотримся к окружающему, то можем заметить множество того, что  не укладывается в традиционную научную парадигму.

 Присмотримся внимательно к элементам периодической системы Мендеделеева. Кроме обычных  химических элементов здесь можно найти и не совсем обычные, стоящие особняком от всего почетного семейства. Это так называемые нейтральные газы, которые, дабы они не мозолили глаза, поместили в восьмую группу вместе с металлами, а  если быть точнее, то с элементами подгруппы гелия: неоном, аргоном и т. д. 

Ознакомившись с их физическими и химическими свойствами, можно заметить,  что эти элементы, или нейтральные газы, являются  атомарными и химически нейтральными по отношению к другим элементам периодической таблицы или веществу и удачно подпадают под определение, данное нам плазме как газоподобной химически нейтральной, атомарной субстанции. 

Нелишне будет вспомнить, что создатель периодической таблицы Д. И. Менделеев придавал этим элементам особое значение. Он выделил их в отдельную нулевую группу и всеми своими силами противился помещению нейтральных газов в восьмую группу, где были расположены металлы. 

«Сколько мне известно из литературы, первое упоминание нулевой группы было сделано г. Еррера на заседании 5 марта 1900 года в бельгийской Академии. Это помещение аргоновых аналогов в нулевую группу составляет строго логическое следствие понимания периодического закона, а потому (помещение в VIII явно неверно) принято не только мною, но и Браунером, Пиччини и др.»
.
Подобное упорство первооткрывателя периодического закона  станет понятным, если сказать, что он был прежде всего против всяческих ограничений, наложенных на открытый им закон, как сверху, так и снизу. Периодичность беспредельна как вверх, так и вниз, считал ученый. Нельзя безнаказанно произвольно ограничивать Природу в ее беспредельных проявлениях. Преступлением против человечества следует назвать ограничение, наложенное на периодический закон химических элементов. Ибо такое ограничение заставило человечество лучше всяческих средневековых запретов отвернуть свой взор от Беспредельности и вместо стремительного эволюционного развития топтаться на месте. Слепота  невежества и задворки эволюции – вот расплата за подобные ограничения.
Единственным выходом их создавшегося положения следует считать возврат к первоначальному варианту периодической системы, предложенной Д.И.Менделеевым, где нулевая группа нейтральных газов получает свое дальнейшее развитие в восходящей спирали последующих периодов. Об этом недвусмысленно гласит мудрость веков.
«От звезд, мерцающих в небесах, до искр, разлетающихся от примитивного костра, сложенного дикарем в лесу; от Миров до атомов - все во Вселенной, от великого до малого, продвигаясь в своей духовной и физической эволюции, следуя циклическому и семеричному процессу, в котором есть седьмой и  четвертый член (последний  является поворотным пунктом), ведут себя так же, как обнаружено в законе периодичности атомов» 
. 

Раскручивающаяся вверх спираль периодического закона позволяет увидеть не только утончающуюся череду элементов, но и роль и место этих элементов в архитектуре мироздания. Если  жидкое и твердое  вещество формируют тело планеты, газообразные – ее атмосферу, то утончающаяся в Беспредельность группа нейтральных газов образует тело Солнечной системы, объединяет все ее разрозненные части в единую систему, в единый организм. И не беда, что нам пока неведомо строение этого организма, главное  понять объединяющее начало этого организма. Под таким объединяющим началом все древние философские системы мира видели стихию огня - материальную форму, представляющую собой газоподобную химически нейтральную атомарную субстанцию. Причем данная стихия не является однородной так же, как не однородны стихии воздуха, воды и земли. Различные формы плазм будут наполнять эту стихию. Но не просто наполнять, образуя механическую смесь плазм, а, наполняя, проницать друг друга. 
Спирали вещества
Из всего многообразия плазменных форм нам известны немногие. Это подгруппа нейтральных газов: радон, ксенон, аргон, неон и гелий. Открытый спектрально, но не выделенный физически – короний. Вычисленный  Д.И. Менделеевым – элемент х, предположительно состоящий из электронно-позитронной пары. 
Семь плазм, шесть вещественных периодов. Первый начинается коронием и заканчивается гелием. Последний период остается пока открытым, ибо не найдена еще замыкающая плазменная форма. Но на этом элементе ниспадающий бег элементов периодического закона не закончится. Он только перейдет к элементам, которые можно назвать сверхвеществом, отличающимся от простого вещества громадной плотностью. Это сверхвещество так же будет мало доступно для физического исследования, как и вещество тонкое, ибо межмолекулярные и межэлементные связи этого «вещества» будут определяться уже совсем  другим носителем, нежели в вещественном мире.  
Чтобы наглядно понять, почему тонкое вещество и вещество грубое (сверхвещество) могут быть  недоступны для физического исследования, давайте  рассмотрим пространственное строение молекул вещества. Грубое, но точное по объективности  представление  можно получить, если пойти на стадион и разместить в центре футбольного поля мяч. Этот мяч будет служить нам моделью атома в молекуле вещества.

А так как молекула содержит как минимум два атома в своем составе, то поместим еще один такой же мяч напротив центра на боковой линии поля и получим, таким образом, модель молекулы твердого вещества. Расположив мяч у ворот, получим модель молекулы жидкого вещества. А если разместить еще один мяч  у  противоположных  футбольных ворот и убрать из центра поля, получится модель  газовой молекулы. 
Посмотрим на сложившуюся конфигурацию и увидим, что расстояния между атомами молекул различных фаз вещества очень большие по сравнению  с диаметром атомов, их составляющих. В свободном молекулярном пространстве одной молекулы можно  было бы еще разместить большое количество подобных молекул, но не тут-то было! Подобному ходу дела препятствуют электромагнитные связи, объединяющие атомы в единую молекулу. Если поместить одну молекулу вещества вовнутрь другой, то электромагнитные поля, образованные этими связями, будут взаимодействовать между собой и не дадут  молекулам проникнуть сквозь друг друга. 
То же самое произойдет, если попытаться пальцем проткнуть столешницу стола, хотя, казалось бы, исходя из строения вещества, ничто не должно помешать пальцу пройти сквозь нее, ибо свободного пространства в столешнице и пальце более чем достаточно. Но как показывает опыт, палец не желает, а столешница не хочет пропускать его. Причина, как мы уже выяснили, кроется в электромагнитных полях, окружающих атомы и молекулы вещества. 
А если предположить, что молекулы и атомы столешницы вдруг в качестве полей связи стали использовать, скажем, гравитационные поля, тогда  эффект будет  уже другой. Палец  пройдет сквозь столешницу!  
Отсюда можно сделать вывод, что возможность проницания одной вещественной формы сквозь другую определяется носителем межатомных  и межмолекулярных связей, или тем или иным  видом, родом электромагнитных полей. 
В нашем вещественном мире носителем электромагнитных сил является плазма менделеевского элемента х или другой близкой к этому элементу плазмы. В других вещественных мирах носителем электромагнитных сил будет уже другая плазма. Более тонкая или более грубая, но подобная по основным свойствам носителю электричества  нашего вещественного мира. 
В силу этих причин становится невозможным прямое, физическое изучение элементов вещественных  периодов, лежащих как кверху, так и книзу по периодической шкале материальности. Ибо, говоря языком древних провидцев, подобное взаимодействует с подобным.  
Электричество
Древний мыслитель Греции Фалес называл электричество «Душой Вселенной», ибо оно сообщало движение всему Сущему. Эта «Душа» пронизывает всю Материю, если только не является ею, по своей природе находится всегда в движении. Она само​движима. Движение есть ее основная сущность. «В магните, — говорит Фалес, — она двигает железом». Если взять небольшой легкий кусок железа и положить его рядом с магнитом, он дви​нется к магниту и притянется к нему. Но если магнит легче, чем кусок железа, он двинется по направлению к куску железа. Вся современная радиотехника построена на том факте, что электрический ток может произвести магнетизм, а магнетизм  может возбудить электрический ток. 
Вспомним замечательного русского ученого И. О. Ярковского
, установившего еще в 1888 г. связь между энергией и материей в виде формулы: «Материя является для нас как бы концентрированной энергией, напротив, энергия -  как бы диссоциированной материей».

 Переход массы в энергию, т. е. в диссоциированную материю и обратно, энергии в массу, т. е. в концентри​рованную материю, был неоднократно подтвержден в эксперимен​тальных исследованиях на больших ускорителях. Ряд зарубежных ученых давно признали факт существования этого перехода. Так, например, В. Гейзенберг  пишет: «Большая кинети​ческая энергия соударяющихся частиц превращается в вещество — в появляющиеся новые частицы. Принимая форму элементарных частиц, энергия может превращаться в вещество. Поэтому раз​личные элементарные частицы можно рассматривать как разные формы существования фундаментальной субстанции — материи или энергии»
.  

Для современного физика двигательная сила, или энергия, есть материя. Человек воспринимает материю через органы чувств.  Его восприятие материи является ответом  его чувств, ощущений на вибрацию, колебание энергии. Поэтому правы восточные мудрецы, утверждающие, что «энергия есть единственная существующая Реальность». 

Действительно, если восприятия чувств являются исключительно следствиями энергий, а энергия и материя – эквивалентные термины, тогда  материю  во всем ее многообразии в конечном итоге анализа можно рассматривать как электричество,  которое в свою очередь является одной из фаз энергии. 
Таким образом, электричество по своей природе многородно. В природе существует множество  родов электричества,   подчиняющееся семеричному периодическому закону развития материи. Сколько фаз дифференциации материи - столько же фаз грануляции энергии.
Современной наукой признана и широко используется только одна из грубых форм  такой грануляции – электричество минерального царства. Правда, человечеству известна    также и более тонкая форма электричества, получившая наименование  гравитация. О том, что это разные фазы единой энергии, говорит тот факт, что физические взаимодействия этих фаз описываются симметричными закономерностями. Взять, к примеру, закон Кулона и закон всемирного тяготения Ньютона. Или более поздние дифференциальные уравнения электродинамики Максвелла и симметричные им уравнения гравидинамики Оливера Хэвисайда
.   Отличие в этих  закономерностях состоит в том, что электромагнитные силы  пропорциональны заряду и току зарядов, тогда как гравитационные силы - массе и току масс.  Напрашивается вывод о схожести природы этих  основополагающих величин.  
Для  мудрецов Востока это не было тайной. Они  считали, что схожие причины вызывают схожие следствия. Мудрость Востока учила, что явление, известное нам как электричество, является результатом проявления жизненной силы атома, тогда как гравитация вызывается проявлением аналогичной силы его нуклея.  Если перевести это   на современный научный язык, то электромагнитные взаимодействия вызываются в результате движения электричества атомарного и молекулярного, тогда как гравитация порождается движением электричества внутриядерного.
Атомарная электрическая субстанция окружает ядро атома и является как бы стражем его, точно так же  более тонкая субстанция ядерного электричества является стражем  для зерна нуклея.  Механическая разница между этими  электрическими субстанциями заключается  в различии вибрационных  частот составляющих их электронов, или грануляций единой энергии,  а следовательно, их размеров и ярой напряженности. Чем  грубее грануляция, тем ниже частота вибрации электрической субстанции, тем меньшую силу могут развить составляющие ее грануляции, и обратно. Такое различие в частотах вибраций электрических субстанций делает их взаимопроницаемыми, а, следовательно физически мало зависимыми друг от друга, что и наблюдается в действительности. 
Гравитация

Все сказанное  об  электричестве  невольно наталкивает на вопрос: не является ли знакомая нам с детства гравитация грануляцией единой энергии, одной ее из фаз,  посредством которой построено вещество следующих вещественных циклов в восходящей ветви спирали периодической шкалы элементов? Или, говоря другими словами, не является ли гравитация  электричеством Тонкого мира, основой электромагнитных сил этого мира?
Данное умозаключение не лишено смысла. На это указывает хотя бы тот факт, что до сих пор не обнаружен материальный носитель гравитации, ее «электрон». Не обнаружен не потому, что он не существует. А потому, что материальный носитель гравитации является материальным объектом совсем другой вещественной материи, более высшего материального уровня, а значит - более тонкой,  который не может быть обнаружен в условиях нашего относительно грубого феноменального мира.

Кроме того, поражает  несоизмеримость гравитационных взаимодействий: с одной стороны, их вселенская масштабность; с другой - слабость сил гравитации. Так, к примеру, кулоновские силы электростатического взаимодействия на много порядков превосходят по величине силу притяжения пробных масс. Но тем не менее влияние электромагнетизма не столь космично, как влияние гравитации. Так, если посредством электрического магнетизма объединено планетарное вещество, то с помощью гравитационного магнетизма  собраны звездные системы. 
Последнее наводит на размышление, что основная арена действия гравитационных сил лежит вне плоскости нашего «вещественного» мира.  Отголоски гравитационных взаимодействий достигают нашего материального уровня только по той причине, что при очередном импульсе единой энергии, вызывающем  к ярой деятельности процесс дифференциации материи, предыдущие вещественные формы более тонкой материи  не исчезают, а вследствие этой дифференциации становятся зернами последующих вещественных форм более грубой материальности.  Наверное, именно по этой причине на нашем уровне материальности сила гравистатического взаимодействия прямо пропорциональна  количеству частичек вещества или массе, ибо количество «зерен», нуклеев атомарных ядер всегда неизменно и равно числу атомов, составляющих эту массу.  
Но кроме  известных гравистатических взаимодействий в природе существует ряд явлений, никаким образом не связанных с электромагнетизмом,  которые могут быть отнесены к разряду явлений гравимагнитной природы. К этим явлениям можно отнести такие известные проявления неэлектромагнитной природы, как  пондемоторный эффект Мышкина
, дефект массы быстровращающегося  тела Козырева
, биолокация и биополе. 

С чем это связано? Связано это с многоуровневым строением  атома вещества, который, образно говоря, является семеричной матрешкой, содержащей в себе семь грануляций единой энергии,  две из которых, наиболее грубые: электричество атомарное и электричество ядерное, - наиболее проявлены. Остальные пять грануляций находятся в состоянии латентных принципов.
Если учесть, что любое движение электричества порождает магнитное поле, а изменяющееся магнитное поле способно возбуждать ток электричества, то при движении  разных фаз субстанций единой энергии  будет возникать и разнородный магнетизм, взаимодействие с которым вполне вписывается в краткую формулу: подобное взаимодействует с подобным. Это означает, что магнитные поля, порожденные атомарным электричеством, будут взаимодействовать только с подобными им магнитными полями и  не будут взаимодействовать с гравимагнитными полями, порожденными ядерным электричеством.  

От электричества к гравитации
Ни для кого не является секретом, что каждая частичка материи находится в непрерывном процессе развития, или эволюции, который, согласно восточной философии, заключается в последовательном  выявлении  всех скрытых, латентных энергий каждой материальной частички, каждого атома.  Или, другими словами, каждый атом движим в яром устремлении  через утверждения себя  в качестве минерала,  растения, животного, человека, божества. Каждый атом в момент своего зарождения получает импульс, устремляющий его из мира рупа в мир арупа
. 

Становясь минералом, атом  выявляет и развивает свою жизненную силу, известную нам под термином  «электричество». Выявление и развитие этой силы требует построения  носителя этой силы, известного в теософии под наименованием «эфирное тело». 

Необходимость выявления и развития следующей силы, латентной энергии более высокого порядка, подвигает минерал к переходу на следующую эволюционную ступень развития - царство растений. Переход от минерала к растению пробуждает спящую атомистическую, или ядерную,  энергию к жизни, начинается формирование ее носителя – тонкого тела, известного еще под наименованием «тела желаний». 

С  момента перехода  неорганической фазы эволюционного процесса в его органическую фазу у органических объектов появляются гравимагнитные поля, напряженность и частота которых пропорциональны развитости тонкого тела.   По мере продвижения органических форм по шкале эволюции - от растения к животному и человеку - мощность гравимагнитных полей, окружающих эти формы, постоянно увеличивается и достигает своего максимума в последней стадии, когда тело желаний полностью сформировано.

При развитии тонкого тела на этапе перехода от животного к человеку возросшая мощь атомистической энергии (силы) пробуждает из латентного состояния следующую искру - искру ментального электричества. Выявление этой искры  побуждает наделенную ею форму начать формировать соответствующий проводник, ментальный.

Таким образом, в процессе эволюционного развития в атоме постепенно, один за другим выявляются и развиваются из латентного состояния спящие принципы единой энергии. Каждая проявленная фаза единой энергии окружает атом своим магнетизмом. На данном этапе эволюции проявлено три фазы единой энергии, или, по выражению восточных философов, три огня. Наиболее развитым является человеческий атом
, который в восточной символике изображается триединым пламенем. 
Но прежде чем действующая жизненная сила вызовет к ярой деятельности следующую фазу единой энергии, ее животворящий процесс разовьет семь форм электрической субстанции в текущей фазе. Эти формы будут представлять собой восходящие эволюционные ступени, ведущие от одной фазы единой энергии к другой. 
Следовательно, в нашем подлунном мире должны активно действовать семь видов электрических субстанций, формирующих семь классов вещественной материи. В настоящее время мы можем выделить только группы качественно отличающихся форм вещественной материи – это класс неорганических веществ и класс органических веществ. В классе неорганических веществ нам известна только одна электрическая субстанция, достигшая предельного развития в этом классе в металлах и получившая название - электричество. Хотя правильнее называть эту субстанцию минеральным электричеством. 
Что же касается электрических субстанций органических форм вещественной материи, то здесь можно  только сказать, что в органических формах получает свое дальнейшее развитие минеральное электричество от знакомого нам электричества в простейших органических соединениях до субстанции, близкой по своей свойствам  к начальной ступени следующей фазы единой энергии, т.е. гравитационному электричеству. 
Все семь устойчивых форм электрических субстанций текущей фазы единой энергии при своих движениях порождают соответственно и соответствующий магнетизм. 
Так, например, минеральное электричество будет возбуждать в окружающем пространстве знакомые нам магнитные поля, а электрическая субстанция органических форм   возбуждает в окружающем пространстве магнетизм, который не будет или будет не всегда, а в зависимости от вида органического материала взаимодействовать с металлической намагниченной стрелкой. Хотя последнее, согласно канонам современной физики, указывает на отсутствие магнитного поля,  в действительности это будет не совсем верно. Магнитное поле, а лучше сказать органическое магнитное поле, у органических форм  присутствует, но для его обнаружения требуется соответствующее пробное тело, наделенное соответствующим магнетизмом. Например, человеческая рука или пористый предмет, выполненный из углеродосодержащего материала. Впервые на данное явление обратил внимание замечательный русский исследователь,  энтомолог, изобретатель, художник Виктор Степанович Гребенников
. Открытый эффект был назван им эффектом полостных структур  (ЭПС).  ЭПС представляет собой стоячие волны (пучности) синфазно сложенных переменных биомагнитных полей, образующихся над раскрывом полостных структур, которые следует рассматривать в качестве открытых объемных резонаторов. 
По своей природе биомагнетизм близок к гравидинамическим полям, ибо является как бы переходной ступенью, или формой, от магнитной фазы единой энергии к гравимагнитной ее фазе. Поэтому открытый В.С.Гребенниковым ЭПС имеет столь широкий спектр приложения. Он может образовываться как под воздействием биополей, возбуждаемых биохимическими реакциями, так и гравимагнитными полями, возбуждаемыми всевозможными потоками энергий, циркулирующими в разных средах нашей планеты: почве, воде, воздухе.
Волчок и лоза
В качестве примера рассмотрим такое явление «неэлектромагнитной природы»,  как дефект веса быстровращающейся массы, волчка. Выше было отмечено, что химический атом состоит из вложенных друг в друга ядра и зерна этого атома. Ядро окружено атомарной   электрической субстанцией, а зерно, соответственно, ядерным, или атомистическим электричеством. 
При вращении массы вещества, состоящей из большого количества  атомов, каждый электрический компонент каждого отдельного атома в результате своего движения будет порождать соответствующий магнетизм. Поэтому в пространстве, окружающем вращающуюся массу, будет наблюдаться многокомпонентное динамическое поле, состоящее из   магнитной  и гравимагнитной составляющих
. 
Величина напряженности динамического поля будет пропорциональна плотности используемого вещества и скорости его вращения. При этом напряженности магнитной и гравимагнитной компонент не равны, а будут отличаться друг от друга в зависимости от объемной плотности энергетических потоков, образующихся при движении электрических субстанций.  Учитывая, что энергетическая плотность ядерного электричества намного превышает энергетическую плотность атомного электричества,  можно сказать, что соответственно  напряженность гравимагнитной составляющей будет намного больше, чем у магнитной составляющей. 
Действительно,  во время вращения металлического гироскопа регистрируется  магнитное поле, но величина этого поля так мизерна, что его явно недостаточно для создания силы, способной преодолеть силу тяжести, действующую на гироскоп. В то же время гравимагнитное поле гироскопа,  взаимодействуя с аналогичным полем Земли,  создает  силу, достаточную для противодействия силе тяжести, что и наблюдается на опыте
.  

В биолокации механическое вращение лозы и рамки происходит так же, как  и у быстровращающейся массы, в результате взаимодействия динамических полей. Но сам механизм этих взаимодействий немного сложнее. Эффект вращения происходит в результате изменения угла между векторами суммарного момента механического вращения атомов и моментов компонент динамического поля: магнитной,  гравимагнитной и метального магнетизма.   Где под магнитной компонентой динамического поля скрывается сложная составляющая, которая представляет собой целое семейство «переходного» магнетизма: от минерального магнетизма неорганических форм вещественной материи до  биомагнизма органических форм вещественной материи. 
Сам механизм биолокации довольно прост. Когда оператор берет в руки лозу или рамку, то он  воздействует на ее атомы своим динамическим полем, заставляя их  сориентироваться в направлении воздействия этого поля. Учитывая, что напряженность и частота динамического поля оператора определяются самим оператором посредством его воли, желаний и мыслеобразов, можно заметить, что сориентированные атомы в теле лозы или рамки станут колебаться синфазно, с частотой колебания той компоненты динамического поля, напряженность которой выше. Динамическое поле оператора является калибровочным.  Теперь достаточно любого внешнего воздействия, гравимагнитного или ментального, и энергия, затраченная на калибровку рамки, будет высвобождена в повороте ее горизонтального конца вокруг импровизированной оси. Причем угол поворота, или  механический момент рамки, будет зависеть  не столько от напряженности внешнего поля, сколько от близости частоты вибрации этого поля к  основной частоте атомарно-молекулярных калибровочных биений.
г. Липецк
                                                                                                   Ноябрь 2004 г.
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